Herhalingsoefeningen toets blok 5

1. Vul de tabel aan. 

	Passagiers
	keuze
	aantal
	verhouding
	…./100
	%

	10
	Cola
	8
	…. op ….
	
	

	15
	Koffie
	9
	…. op ….
	
	

	30
	chocomelk
	21
	…. op ….
	
	


2. Breuken en percenten

	1 / 4
	50 / 100
	37,5 %
	5 %
	50 %


a) Kleur wat gelijk is aan 4/8 



b) In welke reeks (en) is alles gelijkwaardig? 

	3/4
	75 %
	9/12


	6/9
	1/3
	30 %


	1/2
	50 % 
	5/8


c) Maak elke reeks gelijkwaardig. 

	3/5
	/ 100
	….. %


	/
	375/ 1000
	..... %


	/
	/ 100
	1 %


3. Zoek de antwoorden in de tabel. 
	
	Brussel
	Londen
	Barcelona
	Parijs

	Brussel
	
	420 km
	1718 km
	274 km

	Londen
	420 km
	
	2140 km
	718 km

	Barcelona
	1718 km
	2140 km
	
	147 km

	Parijs
	274 km
	718 km
	147 km
	


a) Marlies vliegt van Brussel naar Parijs. Hoeveel km heeft ze gevlogen? ___________________________________

b) Amy heeft eerst een vlucht van Brussel naar Barcelona en van daaruit vliegt ze naar Parijs. Hoeveel km legt zij af? ____________________________________

c) Remco legde 718 km af. Hij vloog van ___________________ naar ________________

4. Onderzoek de deelbaarheid van volgende getallen. 

	
	2250
	6120
	9273
	18075

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	

	6
	
	
	
	

	9
	
	
	
	

	25
	
	
	
	


5. Handig rekenen
a) optellen en aftrekken 

3760 + 4340 = _________________________________
7910 – 4640 = _________________________________
12820 + 8280 = _________________________________
14700 – 9900 = _________________________________
b) handig vermenigvuldigen

0,6 x 40 = _______________________
70 x 0,003 = 

4,5 x 200 = 

9 x 0,9 =

0,6 x 0,03 = 

1,4 x 0,04 =

c) handig delen

4,9 : 7 = 

0,24 : 4 = 

0,048 : 6 = 

28 : 0,7 = 

7,2 : 0,6 = 

0,064 : 0,08 = 


d) Vul de roosters in. 

	:
	0,3
	0,6
	1,2

	24
	
	
	

	36
	
	
	

	72
	
	
	


	x
	0,2
	0,4
	2

	4
	
	
	

	8
	
	
	

	16
	
	
	


6. Bewerkingen met breuken. 
      1/2 + 3/4 = _______________________________

4/5 + 5/8 = _______________________________

6/7 – 4/8 = _______________________________

3/4 - 3/5 =  _______________________________

4 x 1/2 = _______________________________

8 x 3/7 = _______________________________

7 x 1/4 = _______________________________

9 x 3/6 = _______________________________

7. Bruto – tarra – netto

	bruto
	Tarra
	netto

	7 ton
	3,5 ton
	

	6420 kg
	
	3400 kg

	18 ton
	
	1200 kg

	
	37500 kg
	12 ton


 b) Een goederentrein gaat naar Parijs. De trein weegt 12 ton. Dat is 20% van het nettogewicht. 
1. Hoeveel bedraagt tarra? 

__________________________________

2. Wat is het nettogewicht? 

__________________________________

 3. Hoeveel is het brutogewicht? 

__________________________________
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8. Volume. 

a) Met hoeveel blokjes vorm je deze kubus? 

° 6

° 9

° 24

° 27

° 30

b) Op een pallet liggen vier dozen naast elkaar. Er kunnen acht dozen achter elkaar en zo maken we vijf lagen. Hoeveel dozen passen er op zo één pallet? 

Formule: ___________________________________________________________________

Bewerking: _________________________________________________________________

Antwoord: __________________________________________________________________
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c) Bereken het volume in m³
Formule: ________________
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Berekening: _____________

_______________________

            ribbe 3,5 m
berekening: _____________

_______________________

            2,5 m





                 50 cm









4 m
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


9. Oppervlakte van een ruit. 
Noteer de formule: 
____________________

Duid op de tekening aan welke 

afmetingen je nodig hebt. 

Bereken de oppervlakte van volgende ruiten:

Oppervlakte ruit: ________________________________________
Oppervlakte ruit: _____________________________

10. Eigenschappen van vierhoeken: waar of niet waar? 

	
	waar
	Niet waar

	1. Een parallellogram heeft minstens één paar evenwijdige zijden. 
	
	

	2. Als een vierhoek twee paar evenwijdige zijden heeft, dan is het minstens een rechthoek. 
	
	

	3. Een rechthoek is altijd een parallellogram. 
	
	

	4. Een parallellogram met vier even lange zijden is een ruit. 
	
	

	5. Als een vierhoek vier gelijke hoeken heeft en vier even lange zijden is het een vierkant. 
	
	


11. Teken volgende driehoeken: 

a) een scherphoekige driehoek

hoek â meet 40°
gelijkbenig

b) een rechthoekige driehoek

basis 5 cm

hoogte 4 cm

